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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ 1ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

 ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
Νέα Ιωνία, σήμερα ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 & ώρα 13:30 πραγματοποιήθηκε Συνεδρίαση, της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, με Τηλεδιάσκεψη -χρήση της υπηρεσίας e-presence( www.epresence.gov.gr), λόγω της λήψης έκτακτων μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19.

Οι δημοτικοί Σύμβουλοι-μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής προσκλήθηκαν, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 1ηΠρ./1ηΣυν./2342/3-2-2022 νόμιμη και εμπρόθεσμη πρόσκληση της Προέδρου 

    Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής συνεδρίασε  με νόμιμη απαρτία αποτελούμενη από τους κ.κ. Σακκαλόγλου Αγγελική, Πρόεδρο, ορισθέντα με την υπ΄ αριθμ. 475/21094/8-9-2021 απόφαση Δημάρχου, 2) Χατζησαββίδης Αριστείδης τακτικό μέλος, 3) Καρβουνίαρη Αντώνιο, τακτικό μέλος, 4) Αλατσίδου Ελένη, τακτικό μέλος  5)Χατζή Ελένη, τακτικό μέλος, 6) Αγγελακοπούλου Αναστασία -Ελένη, τακτικό  μέλος,7) Στέφας Γεώργιος, τακτικό μέλος, 8) Ακιανίδου Όλγα, τακτικό μέλος, 9) Χαμαλίδης Θεόδωρος, τακτικό μέλος.

Η κ. Πρόεδρος εισάγει το 6ο- ΘΕΜΑ της Συνεδρίασης που αφορά στην: «Συζήτηση και λήψη απόφασης περί της κοπής ή μη μιας Μουριάς που βρίσκεται επί της οδού Φωκαίας 34»
Ακολούθως η κ. Πρόεδρος διαβάζει την υπ’ αριθμ. 1107/17-1-2022 εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος στην οποία αναφέρονται τα εξής:
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Διαπιστώσαμε ότι  το δέντρο έχει προσβληθεί  από ξυλοφάγο  έντομο σε αρχικό στάδιο που δεν δικαιολογεί την κοπή του.
Για τους ανωτέρω λόγους θεωρούμε ότι  δεν υπάρχει ανάγκη κοπής του δένδρου και παρακαλούμε  όπως προτείνετε στο Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με το άρθρο 73 του Νόμου 3852/2010 την  απόρριψη  της αίτησης κοπής του.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

1.  Αφού άκουσε την  Πρόεδρο

2. Αφού έλαβε υπόψη της : 

· Την υπ’ αριθμ.1107/17-1-2022 εισήγηση της Δ/νσης Περιβάλλοντος, με τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά.

H ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Επί παρόντων ΕΞΙ (8) μελών - και υπαρχούσης πραγματικής απαρτίας)

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο:  
Την απόρριψη κοπής του δένδρου (Μουριά) η οποία βρίσκεται επί της οδού Φωκαίας 34. Υπάρχει ανάγκη κλαδέματος.
Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια μέρα.

	Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

	ΤΑ ΜΕΛΗ

ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΚΑΡΒΟΥΝΙΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΑΛΑΤΣΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΧΑΤΖΗ ΕΛΕΝΗ

ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  - ΕΛΕΝΗ

ΑΚΙΑΝΙΔΟΥ ΟΛΓΑ

ΧΑΜΑΛΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ



Ακριβές αντίγραφο από τα πρακτικά

Νέα Ιωνία αυθημερόν

Η Πρόεδρος της Επιτροπής

                                                   ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
                                                       ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ










