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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                           

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                                                                                                    ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η   με αριθ. 54
του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό 16η Συνεδρίαση από 23/3/2022 συνεδρίασης αυτού, με τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, το άρθρο 10 της από 11/3/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» και την υπ΄ αριθ. πρωτ. ΔΙΔΑΔ. Φ69/139/οικ.431/11/1/2021

  εγκύκλιο του ΥΠ. ΕΣ,  που έγινε με την αριθ. 16η/6493/18-3-2022 του  Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουλούρη Κωνσταντίνου.

ΓΙΑ
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Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

Δεν προσήλθαν στην συνεδρίαση, παρά το γεγονός ότι κλήθηκαν νόμιμα και εμπρόθεσμα, 
όπως φαίνεται από τα σχετικά αποδεικτικά επίδοσης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 
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	ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
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	10
	ΜΠΟΤΖΙΟΛΗ ΕΛΕΝΗ
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Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία (επί συνόλου 41 μελών –παρόντες 23), 
ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουλούρης Κωνσταντίνος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε και ήταν παρούσα η Δήμαρχος 
κ. Θωμαΐδου Δέσποινα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από πρόταση του επικεφαλής της παράταξης «Δημιουργία Αλληλεγγύη» κ. Μανούρη Παναγιώτη αποφάσισε να προταχθεί το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ως 3ο. 

Ο Πρόεδρος έθεσε το θέμα σε ψηφοφορία: 

13 ΥΠΕΡ

( οι κ.κ Μανούρης Παναγιώτης, Τσομπάνογλου Φώτιος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Αγγελακοπούλου Ελένη- Αναστασία, Ναισίδου Σοφία, Γκότσης Ηρακλής, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Βανδώρος Σπυρίδων, Ακιανίδου Όλγα, Παπαηλιοπούλου Χριστίνα).

12 ΛΕΥΚΑ 

( οι κ.κ Σακκαλόγλου Αγγελική, Κουλούρης Κωνσταντίνος, Χατζησαββίδης Αριστελιδης, Αλατσίδου Ελένη, Χατζή Ελένη, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Γρίβα Ελένη, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Τσουκαλάς Παναγιώτης, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος).

1ΑΠΟΧΗ

( ο κ. Κουτσός Παναγιώτης)

Μετά και την ψηφοφορία το 10ο Θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάχθηκε σε 3ο θέμα.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 5ο θέμα 4Ο της ημερήσιας διάταξης  σύμφωνα με την υπ΄ αριθ. πρωτ. 1524/21-1-2022  Επιστολή ψήφισμα της Παράταξης «Ενότητα για τη Νέα Ιωνία».  
Κατά τη συζήτηση του θέματος αποχώρησαν οι κ.κ Ματθαίου Αλέξανδρος, Ναισίδου Σοφία, Αναμουρλόγλου Χρήστος)
Στη συνέχεια διεξάγονται συζητήσεις και εκφράζονται απόψεις, όπως αυτές καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

· Aφού άκουσε τον Πρόεδρο, τον  εισηγητή  του εν λόγω θέματος και τους λοιπούς ομιλητές.

· Αφού έλαβε υπ’ όψιν την 1524/21-1-2022 Επιστολή ψήφισμα της Παράταξης «Ενότητα για τη Νέα Ιωνία».  
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
(επί παρόντων 17 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας Χατζηκωνσταντίνου Σάββας ,Αποστολόπουλου Αθανάσιου, Αγγελακοπούλου Ελένη Αναστασία, Παπαηλιοπούλου Χριστίνα, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Κουτσός Παναγιώτης, Χαμαλίδης Θεοδωρος Ματθαίου Αλέξανδρος, Ναισίδου Σοφία, Αναμουρλόγλου Χρήστος) 
ΜΕ  9 ΥΠΕΡ 
 (οι κ.κ. Κουλούρης Κωνσταντίνος, Χατζησαββίδης Αριστείδης, Γκότσης Ηρακλής, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Βανδώρος Σπυρίδων, Ακιανίδου Όλγα, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Τσουκαλάς Παναγιώτης )

8 ΑΠΟΧΗ
 (οι κ.κ Σακκαλόγλου Αγγελική, Αλατσίδου Ελένη, Χατζή Ελένη, Καρβουνιάρης Αντώνιος,  Γρίβα Ελένη, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Μανούρης Παναγιώτης, Τσομπάνογλου Φώτιος.
Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Νέας Ιωνίας:

Το “Κωνσταντοπούλειο” Νοσοκομείο της Νέας Ιωνίας, είναι μία πολύτιμη δομή στην κατεύθυνση της προστασίας της υγείας και της ζωής των πολιτών της Νέας Ιωνίας αλλά και του λεκανοπεδίου γενικότερα, ειδικά, τώρα, την περίοδο της πανδημίας.
Δυστυχώς οι κυβερνητικές και γενικότερες επιλογές υποβαθμίζουν την προσπάθεια των υγειονομικών του νοσοκομείου αφού ο Σύλλογος Εργαζομένων του νοσοκομείου και η Επιτροπή της ΕΙΝΑΠ καταγγέλουν σοβαρά προβλήματα υποστελέχωσης της Β’ Παθολογικής κλινικής, αποτέλεσμα των διοικητικών επιλογών του, τοποθετημένου από τη κυβέρνηση, Διοικητή του Νοσοκομείου. Το σύνολο των ειδικευόμενων ιατρών της Β’ Παθολογικής εξωθήθηκε σε παραίτηση μετά την άρνηση της διοίκησης να ικανοποιήσει αιτήματα που αφορούν τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας και των εφημεριών. Το αποτέλεσμα της κατάστασης που έχει διαμορφωθεί είναι πως η λειτουργία της κλινικής κρίνεται επισφαλής για ασθενείς και προσωπικό.
Σε συνέχεια των παραπάνω  καταγγέλλεται η αυταρχική συμπεριφορά της κυβερνητικής διοίκησης του νοσοκομείου μέσα από μηχανισμούς πειθαρχικών διώξεων, ποινών, στερήσεις μισθών με πρόσφατο γεγονός την πειθαρχική δίωξη της διευθύντριας Οφθαλμολογικής κλινικής με αφορμή την επιμονή της να χειρουργήσει εκτάκτως άστεγο ασθενή με σοβαρό πρόβλημα υγείας στο μάτι του.
Το Δημοτικό Συμβούλιο της Νέας Ιωνίας στέκεται απέναντι σε τέτοιες πολιτικες πρακτικές υποβάθμισης της λειτουργίας του νοσοκομείου της πόλης αλλά και απέναντι στο γενικότερο καθεστώς υποβάθμισης και κλεισίματος των νοσοκομείων της χώρας από οποία κυβέρνηση που αποσκοπεί στο να στρέφεται ο λαός σε ιδιωτικές δομές υγείας. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο της Νέας Ιωνίας απαιτεί δημόσια, δωρεάν υγεία υψηλού επιπέδου και αυτό δεν κατακτάται με διαμόρφωση κλίματος τρομοκρατίας προς τους υγειονομικούς που διασφαλίζουν την υγεία του λαού αλλά με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.
Το Ε.Σ.Υ έχει ανάγκη από μόνιμες προσλήψεις ιατρών, μονάδες εντατικής θεραπείας και εκσυγχρονισμό των ιατρικών μηχανημάτων για να μην πεθαίνουν οι ασθενείς διασωληνωμένοι σε απλές κλίνες.
Το “Κωνσταντοπούλειο” νοσοκομείο της Νέας Ιωνίας, πρέπει να διατηρήσει τον καθολικό του χαρακτήρα και να μην μετατραπεί σε νοσοκομείο μιας νόσου (covid) όπως μεθοδεύεται.
     Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.

	Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

Δ. Σ.

ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
H ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ. Σ.
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