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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                           

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                                                                                                    ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Π Ρ Α Ξ Η   με αριθ. 82
του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό 13η  Συνεδρίαση από 1-4-2024 αυτού, που έγινε με την αριθ.13η/9371/28-3-2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.
ΘΕΜΑ
                  «Εισήγηση συμμετοχής του Δήμου Νέας Ιωνίας στο Δίκτυο Δήμων για την ανθεκτικότητα, την αειφορία και την πολιτική προστασία,  με διακριτικό τίτλο «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΘΕΚΤΙΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ»(Έγκριση Καταστατικού και ορισμός εκπροσώπων).»

                                                  Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ

     ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                 ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ           ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Μ Ε Λ Η
Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος,Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Πούτσης Ρεζάρτ, Λόλας Λεωνίδας, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα.
Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν οι κ. Αποστολόπουλος Αθανάσιος και Κουλουριώτη Μαρία- Ελισάβετ.

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία (επί συνόλου 35 μελών – παρόντες 26).
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το σώμα για 3 θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης και οι 26 παρόντες δημοτικοί σύμβουλοι αποδέχθηκαν ομοφώνως να συζητηθούν. 

Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας των ερωτήσεων-τοποθετήσεων είχαν προσέλθει οι κ.κ Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Λαζαρίδης Ιωάννης, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Στέφας Γεώργιος, Τσομπάνογλου Φώτιος.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 4Ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με Α.Π.: 9832/1-4-2024 εισήγηση Της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος.
Ο Εισηγητής του Θέματος ζήτησε την Αναβολή του ώστε να συζητηθεί στην Επόμενη συνεδρίαση 
	Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
   ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ 

         ΧΡΗΣΤΟΣ 
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ


	ΤΑ  ΜΕΛΗ

Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος,  Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός Νικόλαος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Ναισϊδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος,  Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κανλής Χρήστος.


Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.
Ακριβές Αντίγραφο                                                                                                                                     από τα πρακτικά
Νέα Ιωνία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
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